

Министерство образования Ставропольского края
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Ставропольский региональный многопрофильный колледж»

УТВЕРЖДЕНО

Директор

СТАВРОПОЛЬСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ

Е. В. Бледных

2019 г.

Приказ № 316-од

от «30» августа 2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О КОНКУРСЕ СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ О ПРИСУЖДЕНИИ «ДИРЕКТОРСКИЙ СТИПЕНДИАТ»

Право на выдвижение кандидатов на конкурс имеет любая группа колледжа.

Кандидатом на «Директорский стипендият» может стать студент, имеющий рейтинг успеваемости по предметам, как правило, контракт, олимпийский, спортивных соревнований, проявляющий активность в жизни колледжа, имеющий высокий уровень воспитанности.

Выдвижение кандидатов осуществляется в форме заявления учащейся группы.

Стартовые первокурсники расцениваются после окончания первого курса.

Начало приема заявлений в начале учебного года.

Подведение итогов конкурса и принятие решения о его победителях проводится на совместном заседании Совета и Студсовета колледжа.

Ставрополь, 2019

Главная задача государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения "Ставропольский региональный многопрофильный колледж" (далее - колледж) в образовании – это воспитание личности, ценностно-ориентированной на знания, культуру, творчество, стремящуюся к получению профессиональных качеств, умений, навыков, по выбранной специальности, к совершенству и самообразованию. Совет колледжа, Студенческий совет учредили конкурс среди студентов о присуждении «Директорской стипендии» лучшим студентам колледжа.

Задачи конкурса:

Поиск путей наиболее полного использования возможностей колледжа, для раскрытия способностей студентов и реализации потенциала педколлектива.

Стимулирование познавательной активности, общественной и творческой деятельности студентов в урочное и внеурочное время.

1. Общие положения

Конкурс проводится в течение года. Итоги подводятся 2 раза в год (январь, сентябрь)

В конкурсе принимают участие все студента колледжа.

Каждый студент может стать победителем.

2. Порядок выдвижение кандидатов и порядок их отбора

Право на выдвижение кандидатов на «Директорскую стипендию» имеет учебная группа колледжа.

Кандидатом на «Директорскую стипендию» может стать студент, имеющий рейтинг успеваемости по предметам «5», призер конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований, проявляющий активность в делах колледжа, имеющий высокий уровень воспитанности.

Выдвижение кандидатов осуществляется на общем собрании учебной группы.

Стипендия первокурсника рассматривается после окончания первого курса.

3. Порядок принятия решения и награждения победителей конкурса

Подведение итогов конкурса и принятие решения о его победителях проводится на совместном заседании Президиума Совета и Студсовета колледжа.

Результаты фиксируются в протоколах Президиума Совета и Студсовета.

Победителям конкурса выплачивается директорская стипендия по итогам учебного года. Сумму стипендии устанавливает директор.

Стипендиаты «Директорской стипендии» подтверждают свой рейтинг ежемесячно. В случае получения стипендиатом более трех, четырех «4», стипендия не выплачивается.

ПРИНЯТО

Решением Педагогического совета

ГБПОУ СРМК

Протокол №1 от «29» августа 2019 г.